



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

18.02.2024р

Одеса

N 32-01

Про поздоровлення у зв'язку з 75 річчям
завідувача кафедри Економіки промисловості
професора Павлова О.І.

21 лютого 2024 року виповнюється 75 років з дня народження
завідувача кафедри Економіки промисловості, доктора економічних наук,
професора Павлова Олександра Івановича.

Олександр Іванович Павлов є відомим економістом-аграрником, одним
із засновників та активних послідовників практичної реалізації
фундаментального наукового напрямку, пов'язаного із сільським розвитком в
Україні.

Павлов О.І. очолює кафедру Економіки промисловості з 2011 року. За
цей час на кафедрі підготовлено та захищено п'ять докторських та шість
кандидатських дисертацій. Зокрема особисто Олександром Івановичем
підготовлено чотири доктори та один кандидат економічних наук.

У 2012 р. він став першим директором Навчально-наукового інституту
прикладної економіки і менеджменту імені Г. Е. Вейнштейна.

Основні напрямки наукової діяльності О.І. Павлова – розвиток
сільських територій: еколого-соціо-економічний, функціональний та
політико-управлінський аспекти; сільський розвиток; політика сільського
розвитку; сталий розвиток та безпека агропродовольчої сфери України;
інклюзивний розвиток. Результати наукової та науково-методичної роботи
викладено у понад 400 працях.

Павлов О.І. є провідним вченим Відділення аграрної економіки і
продовольства НААН України; членом редакційної колегії збірника наукових
праць «Продовольчі ресурси» Інституту продовольчих ресурсів НААН
України; членом спеціалізованої вченої ради Д 41.088.04 та Вчених рад
факультету економіки, бізнесу і контролю та Навчально-наукового інституту
прикладної економіки і менеджменту імені Е. Г. Вейнштейна Одеського
національного технологічного університету.

За вагомих особистий внесок у розвиток вітчизняної науки і освіти,
плідну науково-педагогічну діяльність, високий професіоналізм
нагороджений Грамотою Верховної Ради України; за заслуги перед

Українським народом грамотою Південного наукового центру НАН України і Міністерства освіти і науки України; почесною грамотою Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації; орденом «Архистратига Михайла»; почесною відзнакою «25 років незалежності України».

Олександр Іванович Павлов є довічним стипендіатом Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти.

Вітаю Олександра Івановича ПАВЛОВА з Ювілеєм!

Бажаю міцного здоров'я, мирного неба, творчих успіхів у роботі та особистого щастя.

НАКАЗУЮ:

Завідувачу кафедри Економіки промисловості, д.е.н., професору Павлову Олександру Івановичу за багаторічну і плідну працю, значний внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів з економіки підприємства та у зв'язку з 75-річчям оголосити **ПОДЯКУ**.

Ректор



Лариса ІВАНЧЕНКОВА